



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Еврейская Автономная область

Населенный пункт:

п. Хинганск

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4 п. Хинганск»

Участник конкурса:

Попов

Фамилия

Савелий

Имя

Вячеславович

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

7

Тематическое направление:

Экология стала самым громким словом на земле (В. Распутин): почему Россия нуждается в чистой энергии и экологически чистом транспорте.

Жанр сочинения:

Письмо

Тема сочинения:

Письмо России Человеку



Письмо России Человеку.

Здравствуй, Человек!

Пишет тебе Россия - бабушка. Давно мы с тобой не разговаривали просто, по душам. А есть о чём!

В начале своего письма к тебе хочу сказать, что у меня на сегодня дела обстоят очень плохо, как и во всём мире, на всей планете. И проблемы мои как раз от тебя. Ты сейчас, читая это письмо, скажешь, что это не так. Но я тебе приведу массу доводов.

Раньше, в далёкие времена, я хотя бы понимала, что тебе надо, Человек, для жизни. Всего-то: огонь, шильё, еда. И это я тебе давала безвозмездно. Мне было интересно за тобой наблюдать, смотреть, как ты растёшь, развиваешься и пользуешься моими ресурсами, полезными ископаемыми. Прошло много лет, и я вижу, к чему это всё привело: где-то идут войны, где-то пожары и наводнения. И всё тебе мало! Ты строишь космодромы, вырубаешь леса, откуда у тебя страшные болезни, ты вымираешь, и вместе с тобой умираю и я. Человечество возманило себя идеальнейшим творением природы и теперь распадается.

Сейчас многие люди поняли, что для их жизни необходимо использовать более "здоровые" способы получения энергии. Я, Россия, страна с богатейшей культурой и историей, смогла пережить твои войны и кризисы. На протяжении всей

истории я шла на одном уровне с другими странами, в чём-то даже обгоняла их. В XXI веке стали меня всё чаще волновать проблемы, связанные с экологией. Меня всё больше беспокоит, как ты используешь те богатства, которые дала тебе Природа. Однако ты, Человек, по-прежнему не заботишься о пространстве, в котором живёшь. Присмотрись к любой площадке около любого многоэтажного дома, и обнаружишь пустыне урбанизации, фантики, бутылки и другой мусор.

А в связи с активным твоим распространением, Человек, увеличивается потребление наших ограниченных богатств: нефти, газа, угля, земли. Ноими, всё это скоро закончится! Когда-нибудь не только разные страны, но и ты сам будешь бороться за них. В результате это непременно приведёт к голоду, конфликтам, нехватке воды и другим большим неприятностям. Это в первую очередь касается и меня, России.

Я тебя прошу, задумайся, ведь ты можешь использовать транспорт, не приносящий вреда атмосфере, электростанции, помогающие которым в работе будут солнце, ветер, вода. Сама земля даст им своё тепло. Такие станции способны не только уменьшить угрозу появления экологических проблем, но и, возможно, не допустить их совсем. Тебе нужно шаг за шагом переходить на такие виды энергии, которые не приносят ни малейшего вреда нашей окружающей среде и человечеству. Возьмем для примера солнечные батареи.



Они используют "зелёный" источник энергии, солнечное излучение. На юго-западе моих владений такой вид батарей придётся очень кстати, так как круглый год там светит солнце. На севере моём, рядом с морями, большими реками и озёрами, лучше использовать энергию воды. Сильные течения и водные потоки с удовольствием помогут тебе источником энергии. Мои дорогие дети - города Архангельск, Салехард, Яндурь, Братск вполне могут пользоваться этим.

У меня много мест, покрытых горами и холмами. Здесь твоим помощником будет ветер.

В больших городах: Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске - воздух часто насыщён угарным газом и примесями, опасными для твоей жизни, Человек. Подумай об экологическом транспорте! Электромобиль, к примеру, существенно снижает уровень вредных веществ, что благотворно скажется на твоём здоровье, Человек. Вместе с тем в городах станет намного тише, ведь такие машины практически бесшумны.

Так вот, Человек, что я хочу тебе сказать в конце своего письма. Ещё раз призываю тебя задуматься о том, что использование природной энергии и экологически чистого транспорта позволит во много раз сократить потребление моих истощаемых ресурсов и в целостности и сохранности сохранит облик всей планеты. Надеюсь, что ты, Человек, внимательно прочтёшь моё письмо и начнёшь исправлять всё то, что ты натворил! Ведь если этого

не сделать, ты потеряешь сначала меня, а потом и себя!

Жду от тебя понимания и скорейшего решения всех наших проблем.

С любовью, твоя матушка Россия.

2019 год

